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1.  Selesaikan SPL berikut dengan metode eliminasi Gauss-Jordan:
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Penyelesaian:
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Diperoleh: x1 = -4,  x2 = 2, x3 = 7

2. Apakah SPL berikut dapat dipecahkan? Jelaskan alasannya dengan menggunakan properti matriks (ada perhitungannya)
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  Penyelesaian:
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    Hitung determinan matriks A dengan metode apapun, diperoleh det(A) ( 0, sehingga SPL dapat dipecahkan

3. Tentukan determinan dan balikan dari matriks berikut dengan mengunakan konsep-konsep kofaktor, adjoin, kaidah Cramer, dan bantuan operasi baris elementer:
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Penyelesaian: 

· Mencari determinan matriks
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Determinan matriks tersebut adalah -120

· Mencari balikan matriks
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Balikan matriks dari soal diatas adalah
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